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令和２年１２月羽島市教育委員会定例会会議録 

 

○日  時 令和２年１２月２４日（木曜日）午後１時３０分～午後２時３５分 

 

○場  所 羽島市教育センター２階 研修室 

 

○議事日程 

日程第 １        会議録署名委員の指名 

日程第 ２※報第２３号 令和２年度準要保護児童生徒の追加認定の報告について 

日程第 ３  報第２４号 羽島市教育委員会の後援等承認の報告について 

日程第 ４         その他 

             １ 各課の事業進捗状況 

  ※は、秘密会で審議を行った。 

○出席者          

教 育 長        森   嘉 長 

教 育 委 員        今井田 眞千子 

教 育 委 員        黒 田   淳 

教 育 委 員        今 枝   甫 

教 育 委 員        春 日 民 奈 

 

○説明のために出席した者 

     事 務 局 長         不 破 康 彦 

教育総務課長          小 川 隆 正 

     学校教育課長        山 田 健 司 

     生涯学習課長          酒 井   茂 

     スポーツ推進課長      箕 浦 勝 博 

          図 書 館 長                 安 田 圭 祐 

北部学校給食センター所長  豊  田 崇  宏 

     兼南部学校給食センター所長 

 

【午後１時３０分 開会】 

△開会 

◎教育長 依然として新型コロナウイルス感染症の収束の兆しが見えません。「正

しく恐れ、学びを止めない」という構えで学校・幼稚園をはじめ、教育委員会関

連施設も感染防止策を講じながら運営しています。 

過日も市内小学校で児童が１名罹患いたしましたが、他の児童や教職員への感

染はなく、学校内のみならず、家庭と連携した感染防止の取組みの重要さを実感

しております。 
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一方、年明け早々には、１月１０日に「成人の日 記念式典」が予定されてお

り、こちらも校区ごとの分散による開催や式典の簡素化・短時間化など、感染予

防対策を講じていきますが、予断を許さない状況です。 

１２月の羽島市議会定例会は、２８日が最終日でございます。一般質問では、

学校部活動のスポーツクラブ化、教育施設の管理・運営、公共施設の使用料につ

いて、オンライン学習、学校備品の契約、生涯学習の充実、GIGAスクール構想の

推進、子どもの健全育成といじめの根絶などについて質問いただきました。生涯

学習にかかわっては、市長と教育委員会の所管事務の在り方についてお尋ねがあ

り、新聞報道にもありましたように、スポーツ・文化・社会教育について、市長部

局へ移管することの検討を時期や期限を設け、検討してまいります。 

令和３年度予算編成についても現在、その準備が進んでいます。ご存じの通り、

昨年度の財政の「安定化対策」の推進のもと、そしてコロナ禍の中、「将来世代へ

の負担を残さない財政運営」に向け、慎重かつ精緻な作業が進められています。 

広報「はしま」１月号に羽島市政の十大ニュースが掲載されます。１位は「新

型コロナ感染対策」です。教育委員会関係は、７位に「ＧＩＧＡスクール構想の

推進」がランクインしていました。早いもので、本年最後の開催となりますが、

よろしくお願いいたします。 

それでは、議事に入ります。 

 

◎教育長 本日は、教育長ならびに４名の委員の方が出席しており、会議は成立い

たします。 

本日の議題は、報告案件が２件となっています。 

   この議案中、日程第２は個人情報に関わる案件のため、秘密会で行いたいと思

いますがよろしいですか。 

 

（「異議なし」との声あり。） 

 

◎教育長 それでは、日程第２については、地方教育行政の組織及び運営に関する

法律 第１４条第７項の規定に基づき秘密会で行いますので、よろしくお願いい

たします。 

 

△日程第１ 会議録署名委員の指名 

◎教育長 日程第１ 会議録署名委員の指名を行います。本日の会議録署名委員は、

春日委員さんにお願いいたします。 

 

△日程第２ 

 秘密会で実施 

 

△日程第３ 報第２４号 羽島市教育委員会の後援等承認の報告について 
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◎教育長 次に、日程第３ 報第２４号 羽島市教育委員会の後援等承認の報告に

ついてを議題といたします。順に説明願います。 

 

◎生涯学習課長 以下の後援事業の申請者、目的、事業開催内容等を説明報告する。 

（映画「不都合な真実２」上映会） 

（スコーレ家庭教育セミナー） 

 

◎教育長 この議案は、報告案件なので議事を進めます。 

 

△日程第４ その他  各課の事業進捗状況について 

◎教育長 次に、日程第４ 各課の事業進捗状況についてを議題といたします。事

務局より順次説明を願います。 

 

◎教育総務課長 １月２１日に総合教育会議が開催されますので、ご出席をお願い

します。 

教育総務課からは、以上でございます。 

 

◎学校教育課長 学校教育課から報告させていただきます。 

いじめについては、小学生で７件・中学生で１件の報告がありました。オンラ

イン上でのトラブルが目立っています。 

１１月までの不登校児童生徒数は、これまで昨年度より減少傾向でしたが、小

学校でやや増加しています。 

４月から１１月末までに累積３０日以上欠席した児童生徒数は、昨年度比で減

少の傾向を保っています。 

この期間中の交通事故は８件、学校事故は２件ありました。 

新型コロナウイルスの感染者が当市においても増加してきたので、児童生徒及

び保護者に対し、予防の徹底を図りたいと思います。 

その他では、中部学院大学と教育実習についての協定を結びました、来年度、

英語の学習について、年間５名程度の受け入れを予定しています。 

 

◎黒田委員 新型コロナウイルス感染でお休みした児童生徒以外の子たちへの対

応はどのようにされていますか。 

 

◎学校教育課長 コロナいじめの防止が対応の最優先課題と考えております。 

  コロナウイルスに感染した子が悪いのではなく、コロナウイルスが悪いという

指導をし、家族の方や学校と連携を図って進めていますが、今のところこの件に

ついての苦情等も入っておりません。 

  校長先生方のご努力もあり、臨時休校後の学校再開以来、通常の学校生活を皆

送っています。 
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◎今枝委員 今後一学級３５人にしていくと報道がありましたが、教室の設備や先

生の配置は対応できますか。 

 

◎教育長 国は、これから５年かけて進めていくと報道されていますが、岐阜県で

は小学１年生から３年生については、先がけて３５人学級を行っています。 

  今後の児童生徒数減少等の要因を見ながら、どのようにすべきか検討したいと

思います。 

 

◎生涯学習課長 １２月７日に文芸祭、１２月１４日に人権作文の表彰式が行われ

ました。 

  今後は、１月１０日に行われる成人式に向けて、コロナ対策を図りながら検討

を進めたいと思います。 

  生涯学習課からは、以上です。 

 

◎スポーツ推進課長 東京２０２０オリンピック聖火リレーについて、羽島市にお

いては、令和３年４月４日に実施されると発表されました。 

  現在は、タイムスケジュールを調整中です。 

  スポーツ推進課からは、以上です。 

 

△閉会 

◎教育長 以上をもちまして、令和２年１２月定例教育委員会を閉会いたします。 

次回の定例会は、１月２８日午後１時３０分から、羽島市教育センター２階研

修室で行いますので、よろしくお願いいたします。 

ありがとうございました。 

 

【午後２時３５分 閉会】  
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       会議の大要を記載して、相違ないことを証するためここに署名する。 

 

教育長   森   嘉 長 

           

委 員   春 日 民 奈 


